



25 июня - День работника статистики и 210 – летие российской статистики

Распоряжением Правительства Российской Федерации 25 июня установлен профессиональный праздник – **День работника статистики**.

Государственная статистическая служба в России начала свое официальное существование **25 июня 1811 г.** в соответствии с Императорским Манифестом «Об учреждении Министерства полиции», в рамках которого было образовано Статистическое отделение.

Статистика на сегодня является одним из важнейших инструментов государственного управления, ориентированным на получение адекватных сведений о социально-экономических явлениях, происходящих в стране и регионах.

Официальная статистическая информация регулярно размещается на Интернет-сайтах субъектов официального статистического учета. В бесплатном доступе находится масса электронных документов с описанием социальных, экономических, демографических и других общественных процессов в стране и ее регионах. Нашим пользователям открыты базы данных, содержащие сотни тысяч показателей в многолетней динамике наблюдений.

Сегодня на статистику опираются практически все долгосрочные программы развития экономики и общественной жизни.

Основным вектором развития отечественной статистики на ближайшие годы станет цифровизация всего процесса статистического производства. Ключевым инструментом этой модернизации станет цифровая аналитическая платформа предоставления статистических данных, которая будет разработана на базе Росстата в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» и станет одним из базовых компонентов Национальной системы управления данными.

Поздравляем всех работников статистики с юбилеем, желаем всем крепкого здоровья, профессионализма, новых творческих идей, счастья, оптимизма, благополучия и удачи в работе.